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ÐỀ BÀI
Bài 1 ( 5.0  điểm)
Cho biểu thức  P = 
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a) Rút gọn rồi tính giá trị của P khi a =  
[image: image2.wmf]201422013201422013
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       và  b = 
[image: image3.wmf]4025740257
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        b)  Chứng minh rằng nếu  
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 thì P có giá trị không đổi.
Bài 2 ( 4.0 điểm)
a) Tìm giá trị của k để phương trình ẩn x sau có nghiệm âm
[image: image68.wmf]x13x(x1)(3x)2
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 b)  Gi¶i ph­¬ng tr×nh:  

Bài 3 ( 4.0 điểm)
a) Cho a, b, c là độ dài ba cạnh của một tam giác có chu vi bằng 2.

 



Chứng minh     a2  +  b2   +  c2  +  2abc   <   2 

b) Tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức:

  A  =    
[image: image6.wmf]1
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[image: image69.wmf]}

Bài 4 ( 4.0 điểm)
Cho tam gi¸c ABC c©n ( AB = AC , BAC < 450) . LÊy ®iÓm D trªn c¹nh BC sao cho DC < DB. Qua D kÎ c¸c ®­êng th¼ng song song víi AB, AC lÇn l­ît c¾t AC, AB thø tù t¹i M, N. §iÓm H ®èi xøng víi D qua ®­êng th¼ng MN. Gäi giao ®iÓm cña c¸c ®­êng th¼ng AH vµ BC lµ I.

          a) Tø gi¸c ANMH lµ h×nh g× ? Chøng minh .

b) Chøng minh tam gi¸c IAB vµ tam gi¸c IHC ®ång d¹ng víi nhau.

Bài 5 ( 3.0 điểm)
    Cho hình vuông ABCD và điểm M bất kỳ trên cạnh CD. Đường phân giác của góc ABM cắt AD tại N. Xác định vị trí của điểm M để tỉ số  
[image: image7.wmf]MN
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 lớn nhất.
(HẾT)

Phòng thi: ...............................Số báo danh: ................ Họ tên thí sinh: .......................................................
Họ tên, chữ ký giám thị 1: ......................................................................................................................................
Họ tên, chữ ký giám thị 2: ......................................................................................................................................
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Bài 1 (5.0  điểm)
a)  + §iÒu kiÖn:  ab > 0  ;  
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 0  ;  
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(0,5 điểm)


     + Rót gän :  P  =  
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(1,5 ®iÓm)

     + TÝnh a =  
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(1,0 ®iÓm)
     + V×  
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,   do ®ã

          b  = 
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  => b > 0   nªn

          b2 =  
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          b2 =  114  –   2 . 7 =  100  mµ  b  >  0    nªn  b  =  10

        TÝnh P  = 
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(1,0 ®iÓm)

b)  + Tõ  
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   =>  ab  +  
[image: image21.wmf]42

a   =  ab  +  
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b   =>  2a =  b

         Thay  b = 2a  vµo P  = 
[image: image23.wmf]a2a3a
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 Chøng tá P cã gi¸ trÞ kh«ng ®æi.

(1,0 ®iÓm)
Bài 2 ( 4.0  điểm)

a)  + §iÒu kiÖn:     x 
[image: image24.wmf]¹
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( 0,25 ®iÓm)

     + BiÕn ®æi ph­¬ng tr×nh ®· cho ta ®­îc

                    x( k – 1) = k – 2      ( 1)                                            

( 0,25 ®iÓm)

     + NÕu k = 1 th× ph­¬ng tr×nh ( 1) v« nghiÖm nªn ph­¬ng tr×nh ®· cho v« nghiÖm.












(0,25 ®iÓm)

     + NÕu k 
[image: image25.wmf]¹

1 th× ph­¬ng tr×nh ( 1) cã nghiÖm x = 
[image: image26.wmf]1
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( 0,25 ®iÓm)

         KÕt hîp víi ®iÒu kiÖn th× x = 
[image: image27.wmf]1
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 lµ nghiÖm cña ph­¬ng tr×nh ®· cho khi k 
[image: image28.wmf]¹
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( 0,25 ®iÓm)

      Ph­¬ng tr×nh ®· cho cã nghiÖm ©m tøc 
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 < 0, gi¶i ta t×m ®­îc 1< k < 2. 

  
( 0,25 ®iÓm)

      +  VËy gi¸ trÞ cÇn t×m cña k lµ  1< k < 2  ;  k 
[image: image30.wmf]¹

 1,5                  
( 0,5 ®iÓm)

b)  + §iÒu kiÖn  
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(0,25 ®iÓm)

     +  §Æt y = 
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   ( ®iÒu kiÖn y 
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         Khi ®ã y2  = 4 + 2
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   =   y2  -   4       ( 1)    ( ®iÒu kiÖn y2 
[image: image38.wmf]³

 4 )      
(0,75 ®iÓm)

     +  Ph­¬ng tr×nh ®· cho trë thµnh :

                   2y – (y2  -   4) = 4


<=>        y2  -   2y    = 0      

      
<=>        y( y  -  2)   = 0      <=>   y = 0  ; y = 2


Ta thÊy  y = 0 kh«ng tháa m·n y2  
[image: image39.wmf]³
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(0,5 ®iÓm)

      +  Thay y = 2 vµo (1)  



2
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   =   22  -   4

<=>  ( x + 1) ( 3 – x)  = 0

Ta thÊy  x = - 1  ;  x = 3  tháa m·n ®iÒu kiÖn.




§¸p sè:  x = -1 ; x = 3





( 0,5 ®iÓm)
Bài 3 ( 4.0 điểm)
a)  +  V×  a, b, c lµ ®é dµi c¸c c¹nh cña tam gi¸c,  kh«ng mÊt tÝnh tæng qu¸t                  
               gi¶ sö    a 
[image: image41.wmf]³

 b 
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  c > 0 ,   ta cã:


a < b + c  =>  2a < a + b + c  =  2  =>  a < 1  =>  b < 1  ,  c < 1  

(0,5 ®iÓm)

=>  (1 – a) (1 – b) (1 – c) > 0
=>  ab + bc + ca > 1 + abc    (1)    
(0,5 ®iÓm)

     +   MÆt kh¸c ( a + b + c)2  =  a2 + b2 + c2  +  2(ab + bc + ca) 

     =>            4   =   a2 + b2 + c2  +  2(ab + bc + ca)    (2)         (0,5 ®iÓm)
      +  Tõ (1) (2)                4   >   a2 + b2 + c2  +  2( 1 + abc )



     =>    a2 + b2 + c2  +  2abc  <  2         (§PCM) 

   
(0,5 ®iÓm)
b)  + §iÒu kiÖn:  x 
[image: image43.wmf]¹
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§Æt  x2  +  2x  +  1  =  (x + 1)2  =  y  =>  y > 0.  Khi ®ã


A =  
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( 1,0 ®iÓm)

     + Ta thÊy A ®¹t gi¸ trÞ nhá nhÊt khi    y  +  
[image: image47.wmf]y
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  ®¹t gi¸ trÞ nhá nhÊt. 


V×  y > 0   => 
[image: image48.wmf]y
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 > 0  mµ  y.  
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 = 16 kh«ng ®æi, 

nªn y  +  
[image: image50.wmf]y
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   ®¹t gi¸ trÞ nhá nhÊt khi   y  =  
[image: image51.wmf]y
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  . TÝnh ®­îc y = 4 (v× y > 0 )











(0,5 ®iÓm)
     + Do ®ã     x2  +  2x  +  1  =   4  =>   x2  +  2x  -  3  =  0  => ( x + 3) ( x – 1) = 0


=>  x = - 3 ;  x = 1

Khi ®ã 
min A =  4 +   
[image: image52.wmf]4
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  +  10  = 18





§¸p sè:  min A = 18  <=>   x = - 3 ;  x = 1

(0,5 ®iÓm) 
Bài 4 ( 4.0 điểm)
[image: image71.wmf]}


a)  

+ Gäi K lµ giao ®iÓm hai ®­êng chÐo cña tø  gi¸c ANDM.                   

  Gäi G lµ giao ®iÓm cña DH vµ MN . Nèi NH.  


       ( 1,0 ®iÓm)                                             

+ Chøng minh ®­îc ANMH lµ h×nh thang .                                         ( 1,0 ®iÓm)


+  Chøng minh ®­îc ANMH lµ h×nh thang c©n.


       ( 1,0 ®iÓm)

b) 
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+  V× ANMH lµ h×nh thang c©n => NAH  = MHA

       Chøng minh ®­îc ΔMDC c©n t¹i M => C1 = D1 = B  => C1  + C2 + NAH = B + H2 + MHA
      
 Chøng minh ®­îc ΔMCH c©n t¹i M => C2 = H2                                         ( 0,5 ®iÓm)

+  Chøng minh ®­îc BAI  = HCI .       




        ( 0,25 ®iÓm)


+  XÐt Δ IAB vµ Δ ICH cã I chung  ,  BAI = HCI ,

    nªn tam gi¸c IAB ®ång d¹ng víi tam gi¸c ICH.     ( §PCM)   
         ( 0,25 ®iÓm)

Bài 5 ( 3.0 điểm)
+  KÎ MF 
[image: image53.wmf]^

BN ( F 
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 BN )  , MF c¾t AB t¹i K.







    KÎ AE // KM ( E
[image: image55.wmf]Î

 CD ) .







    (1,0 ®iÓm)

+  Chøng minh ®­îc ΔABN =ΔDAE  ( g.c.g)   =>  BN  = AE


    Chøng minh ®­îc AEMK lµ h×nh b×nh hµnh =>  AE  = KM.                               

   ( 0,5 ®iÓm)

+  V× BF võa lµ ph©n gi¸c, võa lµ ®­êng cao nªn ΔKBM c©n t¹i B  =>  MF  = 
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=>  MF  = 
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+  Ta cã MF  
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 MN  =>  
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  MN   =>  
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     DÊu b»ng x¶y ra khi MN = MF  <=>  N 
[image: image62.wmf]º

F mµ F lµ trung ®iÓm cña KM, suy ra N lµ trung ®iÓm cña AD.  

     Khi ®ã chøng minh ®­îc 
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  =>  MD  = 
[image: image64.wmf]2
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ND  =>  MD  = 
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 +  VËy vÞ trÝ cÇn t×m cña ®iÓm M lµ ®iÓm M n»m trªn c¹nh CD sao cho 
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     khi ®ã tØ sè  
[image: image67.wmf]MN
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 lín nhÊt b»ng 2. 






   ( 0,5 ®iÓm)
(hÕt)
L­u ý: 
-  C¸c c¸ch gi¶i kh¸c ®óng cho ®iÓm t­¬ng ®­¬ng.

- NÕu kh«ng vÏ h×nh hoÆc vÏ sai bµi 4, bµi 5 th× kh«ng chÊm ®iÓm.
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